

我国第二艘航母首次出海试验

军事专家:入列后经训练可很快形成作战能力



综合新华社、央视等

5月13日,我国第二艘航母从大连造船厂码头启航,赴相关海域执行海上试验任务,主要检测验证动力系统等设备的可靠性和稳定性。

据了解,自去年4月26日下水以来,第二艘航母建造工作按照计划稳步推进,完成了系统设备调试、舾装施工和相关系泊试验,具备了出海试验的技术条件。

另据了解,上月下旬,辽宁舰航母编队在巴士海峡以东的西太平洋某海域,展开“背靠背”综合攻防对抗演练,实兵检验航母编队远海体系作战运用。军事专家杜文龙在接受央视采访时表示,辽宁舰编队已形成了较强的作战能力,第二艘航母

入列后,经过训练可很快形成作战能力。

据报道,演练中,数架歼-15舰载战斗机先后前出,与辽宁舰航母编队属舰密切协同,对“蓝方”舰艇实施精确打击,舰载战斗机在西太平洋海域开展舰基空海对抗训练,标志着航母编队远海舰机兵力协同运用向深度拓展。

央视报道称,自2012年9月入列以来,辽宁舰已经完成数百项科研试验和训练任务,舰载机驻泊数量、单日飞行架次、起飞和回收效率不断提升,多批歼-15舰载机飞行员通过了航母资质认证,海军舰载机飞行员自主培养体系也日益完善。

海军航母编队指挥员陈岳琪在接受央视采访时表示,目前航母编队已经完成了训练大纲的全部科目,编队内部配合默契、只

会顺畅、运转高效,具备了较强的立体感知能力、海空突击能力和综合防御能力。

“这说明包括航母及其属舰在内的整个航母编队已经具备了进攻、防御和保障的基本能力,已经演练了各种攻防作战方案,形成了较强的作战能力。”杜文龙说,第二艘航母入列后,按照目前的大纲进行训练,很快也可以形成作战能力。可以说,航母编队训练大纲是航母实战能力的“孵化器”。

杜文龙表示,中国海军正加速“由大向强”发展,但跟一流海军相比,还有很多方面需要快速跃升,比如航母的数量和吨位还有上升的空间、海上补给能力也要协调发展,这样中国海军在远海地区的综合控制能力才能有较大发展。

一人控制4家合作社 非法吸收存款1.2亿元

吉林四平侦破一起部督“非吸”大案

新华社

吉林四平警方近日成功侦破一起公安部督办的非法吸收公众存款大案,一人控制4家农民合作社,以高息为诱饵,吸收公众存款,涉案金额高达1.2亿元。

四平警方近期相继接到多名群众报案,称在郑某发起的四平市铁东区利群农

民专业合作社等多家合作社的存款到期后存在本金无力返还、无法兑现约定利息的情况,可能涉嫌非法吸收公众存款,每个合作社吸收资金在几百万至上千万元不等。

鉴于受害群众较多,四平警方立即组成专案组。经查,利群农民专业合作社在没有银监会颁发许可的情况下,开展吸收存款、发放贷款业务。他们以高息为诱

饵,在短时间内大量吸收存款。经查证,郑某还控制着铁东区东城农民专业合作社等另外3家合作社,用相同模式,共吸收存款人912人,涉案金额1.2亿元,警方依法对郑某刑事拘留。

随后,专案组又将6名涉案人员刑拘。目前,涉案的7名嫌疑人都已被移送检察机关审查起诉。

低价买来手机配件 二次加工加价销售

安徽破获网络销售假冒手机配件案 涉案价值超两千万元

新华社

记者日前从安徽省合肥市公安局了解到,当地公安部门捣毁一销售假冒手机配件团伙,当场查获假冒手机配件9万余件,涉案价值超过2000万元。

2018年初,合肥市公安局庐阳分局经侦大队接到某通讯科技公司报案称:合肥某手机配件商铺负责人组织团伙生产、销售假冒的标有该公司商标的手机屏,以物流快递方式向全国各地批发销售,年销

售额超千万元。接到报案后,庐阳经侦大队成立专案组,循线追踪,经过持续3个月的努力,最终掌握了该团伙的活动规律和在各地的销售网络。

4月19日,当地警方一举打掉以周某中为首的销售假冒手机屏团伙,捣毁该团伙位于合肥市徽州大道某通讯商城负一楼的门面以及合肥市三十岗等4处制假存货的仓库,当场查获假冒手机配件9万余件,其中包括假冒国际、国内知名品牌

的手机液晶显示屏、内屏、电池等,以及大

量销售单据、电脑等涉案物,涉案价值2000余万元。

经查,该手机配件店实际负责人周某中,雇佣孙某东、夏某春、罗某芳、张某勇等人,自2014年开始从广东、山东等地以50—100元不等价格购进无标手机配件,在合肥进行打码二次加工,之后加价售往全国20多个省市,买家多是手机维修点以及一些进行假冒手机配件二次销售的不法人员。

目前案件正在进一步深挖中。

法国发生持刀袭击事件致1人死亡

新华社

法国警方12日晚在巴黎市中心击毙一名持刀行凶并致死1人、致伤4人的男子。当局启动反恐调查,而极端组织“伊斯兰国”宣称制造这一事件。截至当天午夜,法国检察官没有确认凶手的身份。

当地时间12日21时,知名景点巴黎歌剧院附近一名男子持刀行凶。事发现地咖啡厅、酒吧云集。

警官卢瓦克·特拉韦尔说,袭击者想袭击抵达现场的警官。警官一开始试图用电击枪制伏对方,但最终不得不开枪。

法国总理爱德华·菲利普在社交媒体“推特”留言,赞赏警方再一次展现应对紧急情况的“卓越能力”:接听最初报警电话后的9分钟内“制伏”袭击者。

警方说,凶手致死1人;4名伤员在医院接受治疗,其中2人伤势严重。

巴黎检察官弗朗索瓦·莫兰12日午夜在袭击事件现场召开新闻发布会,宣布检方反恐部门启动调查。

莫兰说,袭击者身份信息有待确认;调查以多名目击者所述、袭击者行凶时呼喊宗教口号为依据,认定“作案模式”与恐怖袭击吻合。

“伊斯兰国”的喉舌阿马克通讯社12日说,袭击者是“伊斯兰国”成员。

2015年11月,巴黎发生连环恐袭事件,数百人死伤,法国政府宣布进入国家紧急状态,后续6次延长紧急状态,为数十年来所罕见。

印尼3座教堂发生爆炸已致46人伤亡

新华社

印度尼西亚警方13日确认,印度东爪哇省首府泗水市当天早上发生的3起教堂袭击事件已致8人死亡、38人受伤。

东爪哇省警察局发言人弗兰斯对当地媒体说,当地时间早上7时左右,泗水市3所教堂先后遭到自杀式爆炸袭击,死亡人数已上升到8人,其中发生在圣玛利亚教堂的袭击事件致4人死亡,另外两所教堂袭击事件分别致2人死亡,受伤人员已被送往医院救治。

弗兰斯说,至少2名在教堂执勤的警察在袭击中丧生。他说,初步调查显示,当天的袭击由驾驶摩托车或者汽车的自杀式袭击者所为,袭击者已在爆炸中死亡。

泗水市警方当天还拘捕了一名正准备对另外一所教堂实施袭击的嫌疑人。警方已要求临时关闭市内的所有教堂。

来自中国驻印尼大使馆的消息说,暂无中国公民在爆炸事件中伤亡的报告。

截至目前,尚无任何组织或个人宣称制造了袭击事件。

印尼国家情报局通信和信息部主任瓦万在接受当地电视台采访时说,袭击事件可能是印尼的极端组织“唯一真主游击队”所为。